redes europeas 

ENCACT, Consejo de Europa
El OPC es uno de los co-fundadores de la Red europea de centros de formación de administradores culturales (ENCATC) : organización independiente y red de instituciones de formación y de personas implicadas en la formación a la gestión y a la administración culturales y los sectores emparentados. La red se compone actualmente de 110 miembros originarios de 35 países europeos.



 HYPERLINK "http://www.encatc.org" \t "_blank" http://www.encatc.org
· Banlieues d’Europe 
El OPC participa actualmente con Banlieues d’Europe en un proyecto europeo de investigación-acción sobre el tema de las emergencias artísticas y culturales en las dinámicas urbanas y el renuevo de los territorios en Europa, que ha dado lugar a la organización de dos seminarios de trabajo en el Consejo de Europa en Estrasburgo. Acompaña también los encuentros organizados cada año por Banlieues d’Europe en una ciudad europea (Glasgow, Reims). Banlieues d’Europe reúne responsables de asociaciones, ciudades, peritos e investigadores, operadores culturales y artistas, sensibilizados a las cuestiones de la intervención artística en los barrios desfavorecidos y dirigida hacia los habitantes generalmente excluidos.



 HYPERLINK "http://www.banlieues-europe.com" \t "_blank" http://www.banlieues-europe.com
· TransEuropeHalles 
El OPC asocia regularmente TransEuropeHalles a sus trabajos o seminarios sobre el tema de lo que está en juego en el ámbito artístico y cultural contemporáneo. TransEuropeHalles reúne una diversidad de lugares culturales independientes, polivalentes y multidisciplinarios, repartidos por toda Europa. Los miembros de TransEuropeHalles se reúnen una vez por año en un lugar diferente de la red. Este encuentro anual es la ocasión de un intercambio intenso en torno a sus diferentes identidades, prácticas y conocimientos especializados en marcos tanto formales como informales.



 HYPERLINK "http://www.teh.net" \t "_blank" http://www.teh.net 

· Les Rencontres 
Red de elegidos culturales de colectividades territoriales de todo el continente que organiza anualmente reuniones temáticas en las cuales participó muy a menudo el OPC. Estos encuentros hacen intervenir peritos, catedráticos, responsables politícos y culturales y son la ocasión de comparar experiencias de cooperación en el ámbito cultural.



 HYPERLINK "http://www.les-rencontres.org" \t "_blank" http://www.les-rencontres.org
· La Conferencia de las Ciudades del Arco Atlántico 
Red de ciudades de más de 100 000 habitantes que bordean la costa atlántica (Glasgow, Cardiff, Gateshead, Cork, Rennes, Lorient, Bilbao, Lisboa…) con las que el OPC colabora en la animación de seminarios culturales.




 HYPERLINK "http://www.observatoire-culture.net/pdf/31-1P.LorenteStrasb1FR.pdf" \t "_blank" http://www.arcat.org


· Eurocités 
Red de ciudades europeas de más de 250 000 habitantes con las que el OPC trabaja actualmente en un proyecto de estudio europeo sobre el tema de la gobernancia cultural metropolitana.




 HYPERLINK "http://www.eurocities.org" \t "_blank" http://www.eurocities.org
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