SITIOS, GRUPOS Y REDES CULTURALES 
www.ecultura.gob.mx
Portal del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes

www.gestioncultural.org
PORTAL IBEROAMERICANO DE GESTIÓN CULTURAL. Ofrece un sistema especializado de información, difusión y reflexión cultural.

www.uaz.edu.mx/impulsocultural
REVISTA ELECTRÓNICA: IMPULSO CULTURAL. Producida por egresados del Diplomado en Gestión Cultural de Zacatecas.

groups.msn.com/redgestoresculturales/diplomado
RED DE GESTORES CULTURALES. Espacio concebido en el marco del I Encuentro Nacional de Gestores Culturales de Zacatecas, apareció recientemente en el ciberespacio y constituye ya una alternativa de enlace entre los egresados de los Diplomados de Gestión Cultural en el país.

www.agenda21cultura.net/agenda21/castellano
AGENDA 21 DE LA CULTURA. Es un espacio donde encontrarás documentos, foros y enlaces sobre procuración y gestión cultural.

www.enfocarte.com/directorio/educación/mexico.html
ENFOCARTE. NUEVO SERVICIO DE PROMOCIÓN. De inmediato verás la lista. Se trata de un Directorio de Instituciones educativas en todo el mundo que engloban: galerías de arte, museos, universidades, centros culturales, editoriales, bibliotecas, librerías, publicaciones, teatros, cines, festivales y ferias. Te puedes suscribir a Enfocarte.com y recibir las actualizaciones en el correo. Además tienes opciones para informarte sobre concursos, crear tu sitio y promocionar tus productos culturales. 

Enfocarte.com es uno de los sitios de arte y cultura más prestigiados y transitados en Internet. Ellos justifican su existencia de esta manera: “La máxima ambición de quienes realizamos Enfocarte.com es la difusión de todas las expresiones artísticas y culturales, respaldadas por el espacio y los canales que ya hemos conseguido gracias a nuestro proyecto editorial. En el último tiempo nos hemos convertido en la principal publicación en español en este ámbito, y establecido entre las cinco más destacadas de toda la red, con mas de 42 mil suscriptos voluntarios y 190 mil visitantes mensuales interesados por el mundo artístico y cultural”.

www.pucp.edu.pe
FACULTAD DE CIENCIAS Y ARTES DE LA COMUNICACIÓN. 
¿Sabías que existe una Facultad de Ciencias y Artes de la Comunicación ? Se trata de la Pontificia Universidad Católica de Perú, la cual tiene cursos electivos complementarios para todas las especialidades. 

Con la leyenda de Toda la vida adelante, en dicha Facultad se imparten cursos como de Actuación, Análisis Cinematográfico, Arte Publicitario, Canto, Comunicación Política, Creación Fotográfica, Creatividad, Danza Contemporánea, Estudios de Consumo, Fotografía Periodística, Historia del Cine, Iniciación al ensayo, Introducción a la Improvisación , Periodismo Cultural, entre muchos otros temas. Quizás no puedas irte a Perú, pero navegar en esta página te permitirá conocer las posibilidades que existen para la formación de los universitarios en los terrenos del arte y la comunicación.

www.artelatino.com
ARTE LATINO. Aunque no es muy interesante visualmente, tiene una gran cantidad de contenido, y para todos los gustos, ya que cuenta con música, cine, plásticas, teatro, literatura, pintura, por lo que es una muy buena opción. Cuenta con un directorio, además de tener un foro de discusión, lo que permite estar en contacto con personas que comparten los mismos intereses.

www.oei.es ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS PARA LA EDUCACIÓN , LA CIENCIA Y LA CULTURA (OEI). Esta página es correspondiente a la Organización de los Estados Iberoamericanos para la Educación , la Ciencia y la Cultura (OEI), que es un organismo internacional de carácter gubernamental para la cooperación entre los países iberoamericanos en el campo de la educación, la ciencia, la tecnología y la cultura en el contexto del desarrollo integral, la democracia y la integración regional. Se encuentran varias publicaciones de considerable importancia sobre todo aspecto cultural, tecnológico y educativo. 

www.artejoven.com
ARTE JOVEN. Este es el primer portal de la plástica mexicana para el joven. Si te interesa el mundo del arte y deseas identificarte con todo tipo de expresión artística en su máxima calidad, ésta es tu página. Es fácil de manejar, tiene un agradable aspecto visual y contiene lo más relevante y moderno de la cultura mexicana.

www.unesco.org/culture/policies/chairs/html_sp/index_sp.shtml
RED DE CÁTEDRA UNESCO SOBRE GESTIÓN CULTURAL Y ADMINISTRACIÓN DE INSTITUTOS CULTURALES, creada en 1991 por iniciativa de la UNESCO. Cuenta con redes internacionales y regionales especializadas en temas de Cultura y Gestión de las Artes y Derechos Culturales. Su función consiste en apoyar a los países en desarrollo de sus capacidades de formación e investigación, mediante programas internacionales destinados a consolidar la enseñanza, la formación y la investigación de alto nivel. El programa se centra en los estudios de posgrado y la investigación, especialmente en lo que concierne a la elaboración de estrategias y mecanismos para una rápida y eficiente transferencia de conocimientos, y su aplicación a las condiciones y necesidades específicas de los países en desarrollo y sus sistemas de enseñanza superior. Como estrategia primordial, se apoya en el establecimiento de redes entre universidades e instituciones de enseñanza superior en los planos interregional, regional y sub-regional, con el objetivo de promover el desarrollo institucional, compartir recursos y facilitar el intercambio de conocimientos, experiencia, investigadores, maestros y estudiantes.

www.leedor.com/
PORTALES / ARTE LEEDOR.COM. Considerado como un portal esencial en las artes y la cultura de habla hispana, leedor sirve como punto de encuentro entre creadores y consumidores de arte. Este sitio tiene su origen en la ciudad de Buenos Aires, Argentina, e incluye secciones temáticas en las áreas de cine, teatro, música, artes plásticas, así como un área de servicios, donde se ofrece un taller de escritura en línea que consiste en enviar textos literarios, que serán revisados por un especialista, en este caso María Comito. El curso en línea tiene un costo de 30 dólares mensuales. Se incluye currículum de especialista. Además en leedor.com se muestra un directorio cultural con ligas a las páginas, bolsa de trabajo, clasificados, galería, cursos y tienda con artículos de arte.

www.lajiribilla.cu/
REVISTA LA JIRIBILLA. Revista mensual de arte y cultura cubana, donde la crónica y la reseña literaria comparten espacio con la música y el arte contemporáneo. La política no es ajena a este espacio que incluye espacios de reflexión, así como libros digitales completos. Otra de las novedades del sitio es la inclusión de un espacio dedicado a archivos musicales de los principales exponentes de la música cubana como Benny Moré y Silvio Rodríguez. En esta discoteca de mp3s podrás encontrar parte del concierto que el sonorense Gerardo Peña ofreció en el Centro Cultural Pablo de la Torrente Brau en la Habana , Cuba.

www.mujerarte.org/
GÉNERO MUJERARTE. Un sitio con perspectiva de género, espacio dedicado a la reflexión en torno a la situación actual de la mujer en México. Creado por la Asociación Civil MujerArte, la cual tiene por objetivos la sensibilización de la sociedad respecto al tema de la violencia hacia las mujeres. Dicha sensibilización se lleva a cabo mediante actividades artísticas, tales como representaciones teatrales, exposiciones plásticas, presentaciones de libros. Pero sus propias protagonistas argumentan que MujerArte no solo se reduce a exhibiciones artísticas sino en la participación activa en foros de análisis y participación en la tema de decisiones en el movimiento feminista.

www.redlat.org/
RED DE PROMOTORES CULTURALES DE LATINOAMÉRICA Y EL CARIBE. Organización sin ánimo de lucro, creada en 1991 con el objetivo de generar un espacio de trabajo conjunto entre productores de danza contemporánea, teatro y música a través de numerosos núcleos de trabajo en numerosas ciudades de América y el Caribe. La Red busca contribuir a romper el tradicional aislamiento cultural de la región, a través de espacios alternativos de productores independientes, propiciando la circulación de productores, bienes y servicios culturales, la promoción del trabajo de los artistas, la puesta en marcha de acciones de capacitación e intercambio profesional, el fortalecimiento de la integración cultural de las regiones y la difusión de información para los productores de la comunidad artística de la región. Entre sus programas figuran el apoyo a giras de artistas, la coproducción de eventos y espectáculos, la realización de talleres y eventos de formación profesional, la celebración de una feria cultural latinoamericana y una incubadora de empresas culturales. Su página web brinda abundante información sobre el mundo de la cultura, las artes escénicas y musicales de la región.

www.cnca.gob.mx/cnca/popul/mncp.htm
MUSEO NACIONAL DE CULTURAS POPULARES. Creado por decreto presidencial en septiembre de 1982, gracias al impulso de un grupo de investigadores, encabezados por el Dr. Guillermo Bonfil Batalla, con el fin de abrir un espacio para la creatividad artística, las iniciativas y procesos culturales de los sectores populares urbanos y rurales. El contenido de esta página comprende exposiciones temporales, centro de información y documentación, mapa de eventos, servicios y culturas populares.

www.loscuentos.net/
Este sitio es una comunidad literaria internacional dedicada a los cuentos, narrativa, novela y poesía en español. Si bien los cuentos son el objetivo principal, este sitio está abierto a otros géneros, porque la literatura es un mundo que no merece trabas ni barreras. Quienes quieran compartir, además de cuentos, otros géneros como narraciones, ensayos, poesías, haikus, lo pueden hacer. Además existe una sección de foros, donde se discuten distintos textos y géneros literarios.

www.ejournal.unam.mx/cultura_nahuatl/cultura_nahuatl32.html
E JOURNAL, ESTUDIO DE CULTURA NÁHUATL. Este sitio es una revista que contiene información sobre estudios de la cultura Náhuatl. Cuenta con un buscador por palabra para seleccionar en título o autor.

www.ericarts.org
ERICARTS. Instituto Europeo de Investigación para una Política Cultural Comparativa y las Bellas Artes. Organización independiente de investigación que integran más de 70 expertos e instituciones de 30 países que colaboran integrando equipos de proyectos y que tienen como finalidad analizar y realizar investigaciones sobre cuestiones europeas acerca de políticas culturales. Además realizan estudios sobre la evolución de los medios de comunicación, la difusión y la educación cultural y el desempeño de instituciones y profesionales vinculados al ámbito artístico.

www.aegpc.org
ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE GESTORES DE PATRIMONIO CULTURAL. La Asociación nos permite reconocer la organización y la gestión necesaria para impulsar una cultura de protección y promoción del patrimonio, aplicable a cualquier lugar del mundo, entre ellos Hermosillo, Sonora. 

Fue creada con el objetivo de reunir a todos los profesionales de la gestión del patrimonio cultural para contribuir a su protección y difusión, así como a su puesta en valor como recurso económico cultural, fomentando la gestión del mismo con conocimientos técnicos-científicos y una metodología que haga posible garantizar, tanto la preservación de esta herencia histórica, como su aprovechamiento social. 

La Asociación mantiene decididamente el principio de que es indispensable que el patrimonio histórico, artístico y cultural sea gestionado por profesionales preparados especialmente para esta importante función.

www.laberintos.com.mx
Aquí encontrarás mucho sobre el arte visual mexicano, como textos, galerías, museos y otras opciones. Existe también una liga que te enlazará con más páginas del ciberespacio cultural.

www.clubcultura.com
Este ciber-club te invita a suscribirte para que recibas semanalmente por medio de tu correo electrónico un boletín en el cual se te hará llegar la información más importante en cultura.

www.artetotal.com
Artetotal.com es un portal en el cual se exhiben a los artistas visuales del Noroeste de México, como lo es las dos “Baja’s”, Nayarit, Sinaloa y Sonora.

www.artezblai.com
Portal internacional que difunde las actividades escénicas de todos los países de habla hispana, noticias, críticas, estrenos, foros, etc. 

Puedes encontrar también dentro de ésta página la revista electrónica Artez.

www.loscuentos.net
Es una comunidad literaria dedicada a los cuentos, narrativa, novela y poesía en español, desde expertos hasta primerizos. Los cuentos son el objetivo principal de esta página, pero el sitio está abierto a otros géneros, porque saben que la literatura es un mundo que no merece trabas ni barreras.

www.centropoetico.com
También conocido como Centro de Estudios Poéticos, este sitio ofrece concursos literarios, básicamente sobre poesía, así como foros de consulta sobre diversos aspectos de la literatura, redacción y composición.

www.procura.org.mx
SABER PEDIR PARA PODER DAR. PROCURA es una organización civil que ofrece apoyo a los interesados en la procuración de fondos a través de su programa permanente de capacitación, edición de publicaciones y foro de discusión.

www.othontellez.com/wcb/CGIBIN/La_Experiencia_de_la_Selva_10_dias_en_Sonora.wcb 10 DÍAS POR SONORA. El maestro Othón Téllez insiste en invitarnos a que visitemos su página en Internet, donde encontraremos, entre otras cosas, su relato sobre su estadía en Sonora.

www.freewebs.com/culturaycomunicacion2/
CULTURA Y COMUNICACIÓN. Está en construcción la página web donde se colocarán los trabajos que los 129 alumnos de la asignatura Cultura y Comunicación II harán sobre diversos temas culturales de la ciudad de Hermosillo. Son temas que les preocupan a esos jóvenes, o de los que quieren saber más, por lo que generarán información sobre: moda, desempleo, violencia contra la mujer, taibolsdances, migración en Hermosillo y en Altar, animación japonesa, cultura del agua, residentes extranjeros, lenguaje cibernético, cultura de la legalidad, obesidad infantil, cerveza y otros temas. 

Esta es una pequeña aportación a la cultura de investigación.
Ahora están colocados trabajos de hace cuatro y un año. Para el 15 de diciembre estarán las ligas a las páginas nuevas. Mientras denle un vistazo y se necesitan porras y críticas.
¿Creen ustedes que se les haga un daño a los muchachos con tanto investigar en sus materias? Estos movimientos de hacer cosas, ponen a temblar a los grises. Atentamente, Enrique Rivera Guerrero.

www.oei.es/1004.htm
ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS PARA LA EDUCACIÓN , LA CIENCIA Y LA CULTURA. D isponible el Boletín de octubre de 2004 con las incorporaciones en el sitio de la OEI. 


www.leedor.com
Considerado como un portal esencial de las artes y la cultura de habla hispana, leedor sirve como punto de encuentro entre creadores y consumidores de arte. Este sitio tiene su origen en la ciudad de Buenos Aires, Argentina e incluye secciones temáticas en las áreas de cine, teatro, música, artes plásticas, así como un área de servicios, donde se ofrece un taller de escritura on line, el cual consiste en enviar textos literarios, que serán revisados por un especialista, en este caso María Comito. El curso tiene un costo de $30 dólares mensuales. Además en leedor.com se encuentra el directorio cultural con ligas a las páginas, bolsa de trabajo, clasificados, galería, cursos y tienda con artículos de arte.

www.arts-history.mx
Si eres un enamorado de la historia de tu país, no te puedes perder el Museo Nacional de la Revolución , que se encuentra de una manera accesible en la red. Este museo a través de tres salas, nos permite recorrer cada uno de los paisajes más relevantes de nuestro proceso de democratización. 

www.uhu.es/cine.educacion/
CINE Y EDUCACIÓN. Un sitio para aprender de cine, de tecnología de la educación, de didáctica del cine, de la enseñanza del cine y del cine en la enseñanza. Con lenguaje, historias, tendencias e ideas del guión cinematográfico sobre temas diversos (medio ambiente, ciencia ficción, discapacidad, derechos humanos, historias, mujer maltratada, literatura, periodismo, migraciones, eutanasia), figuras del cine, lecturas, glosario y breves descripciones de cómo hacer cine.

www.cultura.iteso.mx/
ITESO. Encontrarás información sobre conferencias, exposiciones, talleres, cursos, arte, ciencia, tecnología, cultura, grupos musicales, cine, artes escénicas, encuentros y exposiciones.

www.iberformat.org/
IBERFORMAT. Un espacio para el encuentro y formación de promotores y gestores culturales.

www.lamaquinadeltiempo.com/
LA MAQUINA DEL TIEMPO. Todo sobre escritores, información de mujeres escritoras y sus libros, noticias, ensayos, entrevistas, críticas literarias, cuentos, poemas, prosa, letras de tango, recomendaciones de libros, temas interesantes sobre lingüística y filosofía.

www.latindex.unam.mx/
LATINDEX. Brinda información sobre miles de libros, revistas y enlaces.

www.maestroteca.com/
MAESTROTECA. Para maestros y profesores, con noticias, enlaces, foros y temas a investigar y enseñar.

www.artte.com/
ARTTE. Un sitio innovador en el que encontrarás una galería virtual de pintura, escultura, fotografía y gráfica. También, agenda de inauguraciones, exposiciones, talleres y cursos, con accesos a becas, concursos, servicios, museos, materiales, galerías, proyectos y promotores. Para artistas, curadores, gestores culturales, diseñadores y arquitectos que hagan proyectos sobre arte contemporáneo.

www.cem.itesm.mx/dacs/publicaciones/logos/
La Revista Razón y Palabra difunde las investigaciones y ensayos de alumnos, docentes, investigadores y profesionales de la comunicación. Podrás encontrar ensayos sobre arte, fotografía, feminismo, literatura, etc., y demás temas variados.

www.uanl.mx/publicaciones/reforma/index.html
Revista virtual que habla sobre difusión científica y cultural. Contiene artículos de arte, cultura, literatura, política, historia, etc.

www.campus-oei.org/pensariberoamerica/
REVISTA de la Organización de Estados Iberoamericanos para la Educación, la Ciencia y la Cultura (OEI). Contiene temas sobre la educación, la ciencia, la tecnología y la cultura en el contexto del desarrollo integral, la democracia y la integración regional. 

